

葵青區足球會

KWAI TSING DISTRICT FOOTBALL ASSOCIATION

致：葵青區區議會主席及全體議員

就足球會副主席丁衍華、司庫鄧國綱及秘書劉碧堅於 2005 年 8 月 23 日致函本人，查詢有關球會現時最新情況，本人現向全體區議員作出公開交代。

首先，就核數報告問題，本人在 2005 年 8 月 22 日約上午 11 時許，已安排職員交至聯絡主任梁小姐。但因在訊息上出現誤解，以至未能即時轉交至秘書處。

另就過去三年財政複雜問題，自球會在 04 年度升上乙組比賽後，支出大為增加，在本年初已預計會出現赤字。因此由 2005 年初，球會在周守信專員及民政處同事協助下，已召開了 7 次會議(7-2-2005、12-4-2005、19-5-2005、25-5-2005、17-6-2005、13-7-2005 及 29-8-2005)，每次會議均有討論財政問題。而有關單據及帳目亦曾作出討論及確認。在最新的計算下，球會由成立至今，參加了三個球季的賽事後，共積累赤字 76550.6 元，而現時所有赤字，由三名成員梁永權、丁衍華及鄧國綱墊支。

然而，球會財務複雜是基於下列多個因素構成。首先，區議會的財政年度與球賽年度不相同。由於球賽年度是跨越區議會的財政年度，因此在帳目上容易造成混亂。同時區議會的撥款並不足以支付球會的營運開支，及在球會缺乏現金週轉的情況下，故出現墊支的情況，令帳目更為複雜。最後，在過去三年，球會缺乏同事的協助整理帳目，因而帳目未能每年更新。由於上述種種因素，形成球會複雜的財務狀況。幸好在過去數月，得到崔志仁議員的協助，已逐步整理及更新球會的帳目，預計 9 月中可把足球會的帳目交由核數師核實。

最後就參與 2005-06 年度的球賽事宜。由於球會積累 3 年的財政赤字仍未有整體共識處理；同時根據歷年的經驗，區議會的撥款並不足以支付球會的營運開支，而在現今的經濟情況下，球會尋求贊助愈來愈困難。如在本年初球會出現赤字，感謝周奕希主席及周守信專員的協助，致函一些熱心人士及公司尋求贊助，可惜未有任何回覆。由於球會開支龐大而區議會撥款未能足以支付營運開支，在考慮球會若繼續運作，將會對區議會的承擔構成沉重的壓力，因此現徵詢各議員的意見，集思廣益，謀求整體共識。

葵青區足球會主席
梁永權

二零零五年九月二日